



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 1/2016-PROEN/UFRA
RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA, resolve **RETIFICAR** o Edital Nº 01/2016 ó PREON/UFRA, referente ao Processo Seletivo da UFRA.

No Art. 4º, onde se lê: ãA bonificação que trata o Art.3º, Item III, será de 10% (dez por cento) e se aplica exclusivamente aos cursos ofertados pela UFRA nos campi de Capanema, Capitão Poço, Paragominas, Parauapebas e Tomé-Açuõ; leia-se: ãA bonificação que trata o Art.3º, Item III, será de **15% (quinze por cento)** e se aplica exclusivamente aos cursos ofertados pela UFRA nos campi de Capanema, Capitão Poço, Paragominas, Parauapebas e Tomé-Açuõ.

No Art. 15º, onde se lê: ãA integralização do curso de Letras/Libras ó Campus Belém dar-se-á em 10 semestres; leia-se: Art. 15º A integralização do curso de Letras/Libras ó Campus Belém dar-se-á em 8 semestres.

Permanecem válidos os demais itens do Edital 01/2016 ó PROEN/UFRA.

Belém, 13 de janeiro de 2016.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO
Pró-Reitor de Ensino